

有才就来吧

## 齐鲁器乐大赛报名啦

本报讯(记者 师文静) 由本报携手山东省音乐家协会主办、山东景芝酒业股份有限公司特别协办的“2013·一品景芝·齐鲁器乐大赛”即日起开始报名。

为丰富青少年暑期生活,打造齐鲁演奏新星,本报与山东省音协自2005年暑期开始,定期举办齐鲁器乐大赛。一年一度的大赛,为青少年器乐爱好者提供了学习交流和提升的机会,也给专业演奏员和专业院校学生搭建起展示演奏才

华、走向成功的舞台,一批批优秀演奏人才从大赛的舞台上脱颖而出。

本届大赛恰逢第十届中国艺术节开幕之前举办,大赛不仅能很好地展示我省器乐艺术发展的成就,检阅我省青少年艺术教育的最新成果,还是向十艺节献上的一份厚礼。

大赛面向全国专业演奏员、专业院校学生和业余音乐爱好者、中小學生,年龄5—35岁的选手均可报名参赛。具体分组为:青年键盘

乐组(17—35岁,钢琴、手风琴),青年西洋管弦乐组(小提琴、大提琴、小号、萨克斯、单簧管、长笛等),青年民族管弦乐组(二胡、琵琶、古筝、竹笛、扬琴、葫芦丝等);少年组(13—16岁),儿童组(8—12岁),幼儿组(5—7岁)等。大赛将聘请著名演奏家、音乐教育家、作曲指挥家等出任评委,严格按照公开、公平、公正的原则,通过现场演奏评分,决出各组别的一二三等。大赛结束后将举行颁奖仪式,部分获奖选手

将签约齐鲁晚报艺术团,参加该团及社会组织的音乐会、名家演奏会、综艺晚会等演出及其他公益性文化活动。

报名时间:即日起至8月1日  
比赛时间:少儿组:8月3日、4日、10日、11日 青年组:8月17日、18日

咨询电话:15866606966  
0531-85193052  
网上报名:www.qlwbyst.com  
在线报名

齐鲁文学作品年鉴  
征稿启动

本报讯(记者 师文静) 日前,山东省作家协会文学创作室主编的《齐鲁文学作品年鉴》征稿活动启动。《齐鲁文学作品年鉴》将每年出版一套,集中记录山东文坛作家作品的轨迹、脉络和走向。

多年以来,山东省作家的各类文学作品在全国刊物发表,不少作品影响力很大,但山东省既没有自己的年选本,也没有比较广泛的原创作品年鉴。基于此,山东省作家协会文学创作室决定编辑出版《齐鲁文学作品年鉴》,年鉴分为精品年鉴和原创作品年鉴。精品年鉴要求是在文学报刊上正式发表的作品;原创作品年鉴则是当年创作、正式刊发或出版的原创作品。

《齐鲁文学作品年鉴》分为小说卷、散文卷、诗歌卷和纪实文学·理论卷,凡是省作协在职及离退休的作家、省作协签约作家以及省和各地的作协会员皆可投稿,首届《齐鲁文学作品年鉴》征稿截止到8月31日。

《战火连天》  
不做抗日雷剧

本报讯(记者 邱祎) 近日,聚焦抗日普通一兵成长史的大型抗日剧《战火连天》在北京八一影视基地开机,该剧由大唐辉煌、演盛国际联合出品,周建鹏编剧,张永生执导,曹征、唐一菲、吕一丁、方子哥、高明等联合主演,讲述了抗日战争时期,一群普通农民如何从平头百姓、山村莽夫成长为人民战士的动人历程。

该剧总制片人袁春雨表示,最近在网上看到一些抗战雷剧,不符合逻辑,不符合常识,这是不负责任的。《战火连天》则不同,该剧将把写实作为艺术表现的一大特色,追求人物性格和状态的真实。例如,剧中的日军不会被脸谱化,他们也不像有些电视剧中那么轻易就被干掉。战士们在与日军的斗争中损失惨重,这是成长的代价。

“下次告诉你”  
撒贝宁首谈“章撒恋”

本报讯(记者 邱祎) 央视主持人撒贝宁5月29日在参加《舞出我人生》复活赛录制时,破天荒地首度接受了少数几家媒体的采访。谈起“章撒恋”,撒贝宁表示,不希望被过度娱乐化,美好的东西要在合适的时间和大家分享。

“章撒恋”曝光已有一年时间在,在此期间,撒贝宁几乎从未公开接受过媒体访问。29日,撒贝宁被记者追问这段恋情时说,关于情感的东西,关于内心深处美好的东西不是随时都能拿出来分享的。它需要在情绪到的时候,自然而然由内心发出来。”被逼到无路可退的时候,他只能像个小朋友一样“卖萌”,笑了笑说:“下一次告诉你。”



□张莹

一桩桩,这些日子里令人发指的“事件”,终于真相大白:张艺谋不是“葫芦娃”的爹,朱丹的“误报”是人为的,救美英雄俞灏明是人为的——娱乐圈炒作咋越来越有“技术含量”了呢?

近日有报道,朱丹在节目中误把短信号码播报成了老东家浙江卫视的,有内部人士称此举造成湖南卫视损失千万,朱丹将被“雪藏”。日前朱丹经纪人称,当时朱丹录了两遍口播,其中一遍是正确的,但播出时却是“口误版”的。2010年,俞灏明和Selina在拍摄电视剧

## 只要你关注,有人就乐了

《爱在春天》时遭遇意外,两人全身大面积烧伤,近日该剧终于播出了,当年俞灏明“英雄救美”一事又被重提。日前,Selina所属唱片公司高管称,别再炒作无中生有的“英雄救美”了,并称伤后的Selina并未在剧中担任角色,谴责借此事过度炒作消费别人的人。至于张艺谋是不是“葫芦娃”的爹,签约公司负责人称,“互联网上所谓(张艺谋有)四个女人七八个孩子,是有预谋有计划的谣言,很不负责。”

瞧瞧,当你欢乐地想揪出张艺谋到底有几个“葫芦娃”时,张艺谋的新东家就乐了!当一传十传百地笑朱丹是浙江卫视的卧底时,湖

南卫视的《中国最强音》就乐了!当《爱在春天》差不多被忘记时,终于有个“英雄救美”唤起了人们的好奇心,说什么也要看上该剧一眼——娱乐圈拼的是炒作时机,技巧已然眼花缭乱!总之,只要你关注了,有人就乐了!

娱记娱编们需要多大的定力才能淡定啊!下手太重,事后会被耻笑弱智或者发疯;下手太晚,又怕跟不上事件的节奏。如果不努力,活该就成了漏掉新闻愧对读者的倒霉小编。但俺就是不信这个邪!所有的炒作都有漏洞:从一开始我就不信张艺谋有7个娃,任他是一个受《大红灯笼高高挂》毒

害的中国老男人,也断不会弄出7个娃来开枝散叶,不是养不起,是累心,又没有庞大的家业需要去传承,只在旁边看个热闹吧!还有朱丹所谓念错号码的罗生门事件,牛烘烘地说经济损失千万,笑死个人!别说这节目是录播不会出这种错,就是直播,还有个时间的延后,怎么会出上千万的短信费错打给“敌台”的情况呢?至于《爱在春天》,俞灏明和Selina都烧成那样了,还拿人家的痛苦一再消费,鄙视!

娱乐圈的确热闹,但炒作的“技术含量”上升到一定高度,虐的也是观众的心。

太平洋保险  
CPIC因为关爱  
微信投保,一简再简以科技,让车险服务再升级。  
太平洋直销车险,新推微信报价服务,快拍行驶证,  
上传至微信即可精准报价,  
省却繁琐流程,便捷一气呵成。

搜索 太平洋直销车险

加微信好友  
车险快速报价  
体验有惊喜太平洋直销车险  
10108888 电话网络1号通  
.com.cn